
ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

QUINZE DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MU-

NICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e dezoito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 

seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade 

de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Silva, 

do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. TRIBUNA 

LIVRE: A Tribuna Livre da Câmara foi utilizada, nesta terça-feira, pela Sr.ª Miriam Yvo-

ne Bacchin Parazzi, representante do Clube das Avencas – Clube de Professores e 

Funcionários Aposentados da Educação, a convite da vereadora Draª. Germina Dottori 

(PV), para falar sobre o Dia do Professor, comemorado no dia 15 de outubro. Em segui-

da foi passada a palavra a todos os Vereadores presentes. Neste momento o Vereador 

José Antônio Ferreira entregou a Moção de nº 731/2019 nas mãos do homenageado 

que: “Manifesta aplauso ao munícipe barbarense Eliel Miranda, pela participação e con-

quista de medalhas no evento WORLD POLICE AND FIRE GAMES 2019, realizado na 

China”; o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes entregou a Moção de nº 721/2019 

nas mãos do homenageado que: “Manifesta aplauso ao empresário Luciano Barros, 

pelos relevantes trabalhos realizados pela Dókimos Produções Audiovisuais, no municí-

pio de Santa Bárbara d’Oeste”. Em tempo o Vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves solici-

tou um minuto de silêncio pelos falecimentos: Sra. Rosali Domingues Viana e Sr. José 

Luis Pires de Abreu; o Vereador Cláudio Peressim solicitou um minuto de silêncio pelos 

falecimentos: Sr. Pedro Cham Duarte Júnior e Sr. José Luis Pires de Abreu; o Vereador 

Celso Ávilla solicitou um minuto de silêncio pelos falecimentos: Sr. Pedro Cham Duarte 

Júnior, Sra. Rosaly Domingues Vianna, Sr. José Luis Pires de Abreu, Sra. Marlene Crisp 

e Sr. Adão Aparecido Cazo; A Vereadora Germina solicitou um minuto de silêncio pelos 

falecimentos: Sra. Marlene Crisp e Sra. Rosaly Domingues Vianna. O Vereador Marcos 

solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento: Sra. Maria de Lourdes Fernandes Pe-

colo; o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio pelos 

falecimentos: Sr. Pedro Cham Duarte Júnior, Sra. Doralice Pires dos Santos e Sr. Adão 

Aparecido Cazo; o Vereador José Luís Fornasari solicitou a inclusão do Projeto de Lei 

Complementar de nº 14/2019; o Vereador Joel Cardoso solicitou um minuto de silêncio 

pelo falecimento do Sr. Firmino; o Vereador José Antônio Ferreira solicitou um minuto 

de silêncio pelos falecimentos: Sr. José Luis Pires de Abreu e Sra. Margarida de Ca-

margo; o Vereador Isac Garcia Sorrillo solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento: 
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Sr. José Luis Pires de Abreu e o Vereador Alex Fernando Braga solicitou a inclusão da 

Moção de nº 796/2019. Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDI-

ENTE – A Ata da 37ª (trigésima sétima) Reunião Ordinária de dois mil e dezenove foi 

devidamente assinada pelos vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – OR-

DEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. 

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE LEI Nº 44/2019 – 

“Dispõe sobre a criação da ‘Semana 

de Conscientização da Preservação 

Ambiental’ no município de Santa 

Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Carlos 

Alberto Portella Fontes. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis. 

2) PROJETO DE LEI Nº 60/2019 – 

“Institui a política de prevenção e 

combate ao câncer de ovário no Mu-

nicípio de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADO  

 

 

 

16 (dezesseis) votos favo-

ráveis e 02 (duas) au-

sências: Ducimar de Je-

sus Cardoso e Joel Car-

doso.  

3) PROJETO DE LEI Nº 80/2019 – 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

apresentação da Carteira de Vacina-

ção para matrícula de alunos na rede 

de ensino no município de Santa Bár-

bara d’Oeste, onde deverá conter o 

registro da aplicação das vacinas 

obrigatórias à sua idade e dá outras 

providências”. Autoria: Ver. Gustavo 

Bagnoli Gonçalves. 

 

 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

17 (dezessete) votos fa-

voráveis e 01 (uma) au-

sência: Paulo César Mo-

naro.  
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4) PROJETO DE LEI COMPLEMEN-

TAR Nº 14/2019 - Acrescenta os se-

guintes artigos: “art. 35-B, art. 35-C e 

art. 35-D” ao Código Tributário Muni-

cipal - Lei Complementar nº 54/2009, 

conforme especifica. Autoria: Ver. 

José Luis Fornasari. 

 

  

15 (quinze) votos favorá-

veis e 03 (três) ausên-

cias: Celso de Ávila Bue-

no, Paulo César Monaro e 

José Antônio Ferreira.  

 

 

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 766/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e ao Órgão Competente para realização de ser-

viço em cratera no asfalto da Rua Rocha Pombo próximo 

ao nº 119, no bairro Batagin, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

2) Nº 767/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal, para realizar em caráter de urgência serviços 

de contenção de erosão junto às margens do Córrego 

Mollon, precisamente no trecho da Rua Divinolândia na 

proximidades do número 74, no bairro São Joaquim, neste 

município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 768/2019 – “Manifesta aplauso à Paróquia Santo 

Antônio pela realização do evento das Mil Ave – Marias”. 

Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

4) Nº 769/2019 – “Manifesta apelo a Prefeitura Municipal 

para execução de serviços de conservação de Praça Pú-

blica localizada na Vila Linópolis, entre a Rua Sebastião 

Benedito do Amaral e Cícero Jones, neste município”. 

Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 770/2019 – “Manifesta apelo a Prefeitura Municipal 

para execução de serviços de conservação de Praça Pú-

blica localizada no bairro Jardim Boa Esperança, entre a 

Rua João Batista Rodrigues e a Rua Capitão Manoel Cae-

tano”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

APROVADA 
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6) Nº 771/2019 – “Manifesta apelo à Guarda Civil Munici-

pal e a 2ª CIA da Policia Militar para intensificação de pa-

trulhamento nas proximidades da Praça Pública do Cam-

po de Bocha da Vila Linópolis, localizada entre a Rua Se-

bastião Benedito do Amaral e Cícero Jones”. Autoria: 

Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

APROVADA 

7) Nº 772/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo de 

Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, em 

relação à infiltração de água em viela pública localizada 

atrás da Rua Vinte e Um de Abril, no bairro Parque Ola-

ria”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

8) Nº 773/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para reforço em pinturas de solo 

de trânsito, na esquina da Rua Paraguai e Rua São Do-

mingos, no Bairro Jardim Santo Antônio”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

9) Nº 774/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para alteração do sentido de trânsito de trecho 

da Rua 21 de Abril, entre a Rua Claudio Manuel da costa 

com a rua Ipiranga, no bairro Parque Olaria, neste municí-

pio”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonse-

ca. 

 

 

APROVADA 

10) Nº 775/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” 

em toda extensão da Rua Itararé, no bairro Jardim Icaraí, 

neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

11) Nº 776/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” 

na proximidades do número, 26 da Rua Ipanema, no bair-

ro Jardim Icaraí, neste município”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 
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12) Nº 777/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” 

em toda extensão da Rua Itararé, no bairro Jardim Icaraí, 

neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

13) Nº 778/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal quanto à realização dos serviços de contenção 

de erosão junto ao Córrego Mollon, ao lado do campo 

municipal do bairro 31 de março, neste município”. Auto-

ria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

14) Nº 779/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal quanto à instalação de alambrado no entorno de 

área pública, localizada no final da Rua Mal. Bitencourt ao 

lado do campo de futebol, no bairro 31 de Março”. Auto-

ria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

15) Nº 781/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, Prefeito 

Municipal e Secretario Municipal de Segurança e Trânsito 

respectivamente, quanto a instalação de redutores de ve-

locidade na Avenida Benedita B. da R. Fontes, em ambos 

os sentidos, próximo ao cruzamento da Rua Antônia Fer-

reira Rodrigues, antes que acidente grave ocorra nas pro-

ximidades”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves. 

 

 

 

 

APROVADA 

16) Nº 782/2019 – “Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia 

Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior pa-

trulhamento nos bairros Jardim do Regina e São Camilo”. 

Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo. 

 

 

APROVADA 

17) Nº 783/2019 – “Manifesta aplauso à escritora Lucy 

Lima pelo lançamento do seu terceiro livro de poesias, 

denominado “Pensamentos””. Autoria: Ver. José Luis 

Fornasari. 

 

 

APROVADA 



 

 

  

 

Ata da 38ª Reunião Ordinária, de 15 de outubro de 2019 

 

 

6 
 

 

18) Nº 784/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a construção de canaleta na Rua São Cristóvão na 

esquina com a Rua Romeu Fornazari, próximo ao número 

531 no bairro São Camilo”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

19) Nº 796/2019 – Manifesta aplauso ao CIEP “Padre Vic-

tório Freguglia” e o CIEP “Dom Eduardo Koaik” sagraram-

se campeões das categorias Masculina e Feminina, res-

pectivamente, da 7ª Edição dos Jogos Escolares Munici-

pais. Autoria: Ver. Alex Fernando Braga. 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 686/2019 – “Requer informações acerca de profis-

sionais que trabalham com produtos alimentícios no 

município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

2) Nº 687/2019 – “Requer informações acerca do perío-

do de atendimento das farmácias nas UBSs –Unidades 

Básicas de Saúde, no Município de Santa Bárbara 

d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

 

APROVADO 

3) Nº 688/2019 – “Requer informações acerca do apare-

lho televisor se encontra instalado porem sem operação 

na UBS do bairro 31 de março”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

4) Nº 689/2019 – “Requer informações acerca do equi-

pamento de ar condicionado se encontra sem a devida 

instalação e operação na UBS do bairro 31 de março”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

5) Nº 690/2019 – “Requer Informações referentes à con-

tratação de vigia para o CIEP Angélica Sega Tremacol-

di localizado na Rua João Gilberto Franchi nº 740 no 

Jd. das Orquídeas. (Fotos anexas)”. Autoria: Ver. José 

Luis Fornasari. 

APROVADO 
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Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Felipe Sanches Silva  18h31 a 18h41 

Às dezoito horas e trinta minutos assume os trabalhos legislativos o Vice-Presidente 
Cláudio Peressim no lugar do Presidente Felipe Sanches Silva. 

Antonio Carlos Ribeiro  18h41 a 18h53 

Às dezoito horas e cinquenta e três minutos assume os trabalhos legislativos o Primeiro 
Secretário o Vereador Alex Fernando Braga no lugar do Vice-Presidente Cláudio Pe-
ressim.  

Cláudio Peressim  Aparteou Marcos A. Rosado 
Marçal 

18h53 a 19h05 

  O Vereador Alex Fernando Braga comunicou que a sessão encerraria às dezenove  
horas e dez minutos em razão do tempo de duração de cinco horas das sessões ordiná-
rias conforme art. 56 do Regimento Interno. O Vereador Alex Fernando Braga comuni-
cou que a sessão encerraria às dezenove horas e dez minutos em razão do tempo de 
duração de  cinco horas  das sessões ordinárias conforme art. 56 do Regimento Interno. 
Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às deze-

nove horas e nove minutos. Eu, ___________________________ (Alexandre José 

Carpim), Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será 

lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário –                                                                           


